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2123º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/06/2018 19:00
  Encerramento: 12/06/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                         
                       Aos doze dias do mês de Junho de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-
se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos.  Secretariada pela Verª. Lizete Bazzo. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Pietro
Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,
Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, César Nogueira, bem como, a
ausência do Ver. Renato Miranda Marques, constatou-se haver número legal determinando o Sr.
Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2122/18, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos
expedientes recebidos de terceiros. Pela Secretária foi lido o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº
001/2018, que dispõe sobre: altera e adiciona dispositivo na Lei Orgânica Municipal, de autoria
dos Vereadores: Fernando Valério Ramos, Renato Miranda Marques, Kátia Regina Farias de Souza
Farias, César Nogueira e Manoel Barbosa Cristaldo, sendo o mesmo encaminhado a tramitação.
Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicação nº
034, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que seja colocado um Semáforo, entre a Avenida Duque de Caxias
esquina com a Rua 1º de Maio, no centro, mais precisamente em frente à Loja Daron. Com o
crescimento da cidade, aumenta também a frota de veículos, ocasionando assim pequenos
congestionamentos em horário de saída e entrada de serviço. Com a colocação de um semáforo, o
trânsito fluiria melhor. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares e 035/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que sejam construídas passarelas
nos pontos onde foram tiradas ou desligadas as lombada  eletrônicas, principalmente em frente as
Escolas, para a segurança dos alunos, professores e funcionários. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel
Barbosa Cristaldo: Indicação nº 007/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço
COMPLETO de recuperação, com limpeza das laterais, patrolamento e cascalhamento, bem como, a

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

retirada dos entulhos, da estrada que dá acesso a Associação dos Assentados pelo Crédito
Fundiário Quero-Quero, para melhores condições de trafegabilidade para todos que moram e
utilizam esta via.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a organização da festa
tradicional de nossa cidade, “Festa de Santo Antônio”, que há mais de 60 anos, nesta época,
acontece interruptamente. Um recorde de participação com show de prêmios atrativos a população,
vindo até pessoas de municípios vizinhos, para participar e se divertir.  Quero aqui destacar a
presença do Deputado Estadual Renato Câmara  (MDM),  juntamente com Vice-Prefeito licenciado e
Secretário de Obras Geraldo Alencar Gonçalves,  que ficou surpreso com a quantidade de pessoas
presentes e com a organização  do evento. Assim o meu coração se encheu de orgulho porque
temos um povo ordeiro e participativo. Mantendo uma tradição de nossa cidade, os guerreiros que
trabalham voluntariamente para que tudo corra bem, ficam aqui os nossos parabéns e nossa
admiração, desde a coordenação até os que fazem a limpeza.  Toda função é importante e tem seu
valor, uma depende da outra, se não houver trabalho em equipe nada acontece. DEUS OS
ABENÇOE E QUE OS RECURSOS OBTIDOS CONTINUEM SENDO UTILIZADOS COM
RESPONSABILIDADE, ASSIM COMO,  TEMOS VISTO A CONDUÇÃO E MELHORIAS NA
INSTITUIÇÃO E TAMBÉM O ATENDIMENTO AOS CARENTES QUE OS PROCURAM. A todos que
fizeram parte da Organização da Festa, os nossos aplausos e nossas congratulações e que ano que
vem, a mesma tenha o mesmo brilhantismo. Indicação nº 015/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, com
cópia a Energisa, que seja colocado com urgência um poste na Rua Antônio José de Lima, esquina
com a Rua Alcides Cavalheiro Flores, mais precisamente em frente ao nº 52, que fica exatamente no
meio da quadra, que tenha braço e luminária completa, pois neste local é o único que não tem
iluminação, causando medo aos moradores e aos que trafegam por ali e com a escuridão propicia a
ação de vândalos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 021,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, com cópia a Secretaria de Obras, solicitando que seja feito serviço
de patrolamento e cascalhamento da Rua Padre José de Anchieta, na Vila Camisão, em toda a sua
extensão, para melhores condições de trafegabilidade. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  022, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, com
cópia a Secretaria de Obras, solicitando que seja feito serviço de patrolamento e cascalhamento da
Rua Saul Moraes de Deus, na Vila Brasil, em frente a Igreja Assembleia de Deus, bem como, a
retirada de entulhos em frente ao Posto do ESF II. Pedido nos foi dirigido pelo Sr. Manoel Henrique.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
023/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, com cópia a Secretaria de Obras, solicitando que seja feito
serviço de patrolamento e cascalhamento da Rua Antônio João, a partir da Rua Pe. José de
Anchieta, na Vila Camisão, em toda a sua extensão, bem como, seja feito também serviços de tapa-
buraco na Rua Antônio João, parte pavimentada, esquina com a Rua Rui Barbosa, Vila Camisão,
pois a via está comprometida não tendo espaço para a circulação dos veículos. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
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regimental, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a Diretora do CIEI APARECIDA JACOB,
Sra. Kyrla Albuquerque de Lima e a toda a equipe, pela brilhante festa, que aconteceu no dia 08 de
Junho do corrente ano, no Salão Paroquial da Igreja Nossa Senhora Auxiliadora. A Diretora Kyrla e a
toda a sua equipe, composta por mulheres guerreiras e competentes, nossas considerações,
reconhecimento e aplausos, pelo sentimento altruísta em prol do bem-estar das crianças e melhoria
no ensino. Indicações nºs. 028, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de tapa-
buraco, na Rua Cuiabá, esquina com a Av. Duque de Caxias, justificando que essa rua está muito
esburacada, causando transtornos aos motoristas e pedestres, deixando o fluxo do trânsito lento e
são vias muito movimentadas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 029/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de
rebaixamento de rede de energia elétrica, na saída para Bela Vista, nas imediações do IFMS –
Instituto Federal de MS, para que possam ser colocados postes e a iluminação pública chegar até ao
referido Instituto, pois ali ainda não há iluminação, causando transtornos aos alunos, professores e
pessoas que passam naquele local. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por unanimidade.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 12 de Junho de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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